
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення , очікуваної 

вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Квартирно-експлуатаційний відділ міста Житомир Міністерства 

оборони України,  вул. Дмитра Донцова 20, м. Житомир, Житомирська обл., 10014, код ЄДРПОУ 

08492505, категорія: відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» 

Джерело фінансування: кошти державного бюджету  

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: ДК 

021:2015: 90510000-5 «Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям» ( Послуги з 

управління побутовими відходами) 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  згідно положень Закону України «Про 

публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VI1I зі змінами з урахуванням положень Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості). 

Кількісна характеристика предмета закупівлі – 1677,68м3  

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та  очікуваної вартості предмета 

закупівлі: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний 

бюджет України на 2025 рік» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі : 696706,95 грн. (Шістсот дев’яносто шість тисяч 

сімсот шість гривень, 95 копійок) з ПДВ 

Очікувана вартість сформована на підставі отриманих комерційних пропозицій від 

потенційних учасників процедури закупівлі щодо технічних, якісних та кількісних характеристик 

предмета закупівлі. У зв’язку з обмеженою конкуренцією на ринку певної послуги та 

неможливості отримання достатньої кількості інформації щодо актуальних ринкових цін, 

застосовувався метод розрахунку очікуваної вартості на підставі закупівельних цін минулих 

закупівель, згідно примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме 

: згідно розділом III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275 із змінами.    

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета  закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета  закупівлі визначені відповідно до  наявної потреби Квартирно-

експлуатаційного відділу міста Житомир Міністерства оборони України з урахуванням діючих 

технічних вимог. 

 Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі - технічні 

вимоги до предмета закупівлі визначена у Додатку 3 до тендерної документації по процедурі 

відкриті торги ( з особливостями) на закупівлю Послуг. 

Термін (строк) надання Послуг – з дати укладення договору по 31.12.2025 року(включно).  

    

 


